- D A 4 D 星期 责任编辑: 施淑洪 A 1 3

穿旧衣系破皮带 谁知他敛财千万

广西贺州原副市长毛绍烈伪装 16年 边抓廉政边受贿

一边身穿朴素旧衣,一边受贿敛财千万;一边重抓廉政建设,一边借干部升迁大收红包。一路受贿、一路伪装、一路提拔,系列违法乱纪行为持续长达16年之久。4月初,广西贺州市原副市长毛绍烈一审获刑17年,并处没收个人财产人民币300万元。

伪装 不露富皮带裂成四五段

毛绍烈先后担任贺州市钟山县 县长、县委书记、贺州市副市长、贺 州市政协副主席。在领导、同事、朋 友和亲属面前,毛绍烈从不"露富"。 他平时衣着非常朴素,所穿的衣服 大多是旧的。据办案人员介绍,毛绍烈往往把别人赠送或新买的西装放在衣柜里,挑陈旧便宜的衣服外出。一位在同一栋大楼上班的领导干部说,夏天常见毛绍烈穿一双塑料凉鞋,很难看出领导"范儿","他的皮带太旧了,表面都裂成四五节"。

与之形成鲜明对比的是,毛绍烈的贪腐行为十分疯狂。办案人员称,对于熟悉的商人和干部,从数千元的"红包"至百万元的巨额贿赂,毛绍烈一概收入囊中。

2012年,毛绍烈被纪检机关立案调查。今年4月初,广西贵港市中级人民法院一审判决称,从1996年至2012

年间,毛绍烈在工程项目建设、项目规划审批、职务调整、晋升等方面为他人牟取利益,收受他人送给的现金、银行卡等财物,价值人民币1077.33万元;滥用职权,造成钟山县新世纪广场商业步行街宗地的土地出让金损失人民币609.2628万元,造成国家少收贺州市天利花园项目防空地下室易地建设费64.12万元。

表面上看,毛绍烈为人低调,生活健康。他极少抽烟喝酒,闲暇时爱打羽毛球。私下里,他却与多名女性保持不正当关系,长期沉迷于收藏奇石的奢侈"雅好",仅买"黄龙玉"便花费数百万元。

贪腐 只与熟人进行权钱交易

毛绍烈的腐败行为十分隐蔽。 纪检人员说,案发前,广西纪检、检 察机关均未收到任何干部群众反映 其有违纪违法行为的举报。

毛绍烈严格控制接触商人的范围,只与熟悉的老板进行权钱交易,有的"金主"与之权钱交易长达8年。毛绍烈利用公权力进行"选择性"寻租。对不熟悉的、社会关系复杂的本地老板的项目,毛绍烈在规划审批过程中往往严格审查;而一些关系少并向其行贿的"可靠"外地老板,毛绍烈

则想方设法进行帮助。

为了让敛财办事更隐蔽,毛绍烈在重要岗位强行安排"自己人"。 似在忏悔书中说,为让他的同学当 上县财政局长,关照其商业利益,他 强行逼迫班子领导同意他的提拔任 用意见。

一路伪装一路受贿,持续长达 16年。直到毛绍烈的继任——贺州市钟山县委原书记谭玉和等人被查处后,供述曾向毛绍烈送钱。 办案人员顺藤摸瓜,历经近半年的时间,毛绍烈违法乱纪的行为浮出水面。

(据新华社南宁5月3日电)



郑州一场大雨淋塌一条新路

5月2日,河南省郑州市郑密路与南三环向南约2公里处,一场大雨过后,新修好不久的郑密路快

速路被突然塌陷一个长约 16 米,深 1.5 米,宽约 3 米的大坑横向拦截,造成该路段被封闭通车。图 IC

云南拟吊销骂游客女导游导游证

涉事旅行社停业整顿

国家旅游局有关负责人3日表示,今年五一假日旅游市场专项检查重点首先就是不合理低价。目前已经责成云南省旅游部门尽快查明"女导游辱骂游客强迫购物"事实真相,对损害游客权益的行为要依法严肃处理。

据介绍,有关云南省女导游在 带团工作岗位上辱骂游客强迫购物 消费的行为经媒体曝光后,国家旅 游局高度重视,强调任何以不合理 低价诱骗旅游者、通过安排购物获 取回扣的行为,都直接违反旅游法 的相关规定,侵害旅游者合法权益。

记者从云南省旅游局了解到, 辱骂游客的导游和其所在的旅行 社已经找到,目前正在接受调查。

云南旅游执法总队随后发布通

报说,涉事导游系"昆明思远导游服务公司"导游陈某某,现拟吊销涉事导游导游证,拟责令旅行社停业整顿,并对旅行社负责人罚款2万元。此前经游客举报,4月20日旅行社已向部分游客道歉并每人赔偿500元。同时,将该涉事导游及旅行社记人诚信档案,向社会公布。

目前,云南省旅游发展委正依据《旅游行政处罚办法》第三十八条规定的行政处罚程序向涉事导游及旅行社发出听证告知书,之后再依程序作出正式处理决定。 云南一导游不满意游客消费

低,竟然对游客进行长达数分钟辱骂的视频在网络上传开,经云南省旅游执法总队和昆明市旅游执法 监察支队联合调查,该视频曝光的 情况属实。涉事导游系昆明思远导游服务公司注册的导游陈某某(导游证号:D-5301-014650)。该导游于2015年4月4日经昆明风华旅行社有限公司(旅行社业务经营许可证号:L-YN-00808)委派,承担"昆明、大理、丽江、西双版纳游"昆明、大理、丽江段的带团任务。

4月12日该导游带团由丽江 返回昆明,赴西双版纳前,于该日 上午11时许,在云南密玉珠宝有 限公司购物消费后,因游客购物 量较少,该导游便在旅游车上对 游客讲出侮辱性语言,强迫游客 购物,并威胁取消行程安排,中止 旅游合同,遂被游客录像时长五 分钟左右。

综合新华社、央视

因变道惹怒男司机 本司机遭暴力殴打

5月3日下午,一段35秒视频网上疯传:在成都市娇子立交处,一名男司机将一女司机逼停后当街殴打,35秒内4次踢中女司机脸部,整个过程触目惊心。这段视频引发数万网友转发。

目前,该男子被带往成都锦江 区成龙路派出所,他称因女司机变 道惊吓到车内孩子,所以施暴。据知 情人士透露,该男子可能将负刑事

根据行车记录仪显示,5月3日下午2时13分,一辆红色的polo轿车和一辆红色现代轿车在成都娇子立交下出现。polo轿车将现代轿车逼停后,一名男子从polo轿车上下来,冲到现代轿车驾驶室旁,伸手和车内女子发生抓扯。

2时13分20秒,在2次试图拉开车门失败后,男子伸手从车门内侧将门打开,用力拖拽,将车内女司机拖出来摔在地上,女司机随身物品散落一地。

紧接着,男子冲上前对着女司 机头部踹了一脚,女司机从地上爬 起来后还没站稳,男子再次用手击 打她的头部,把她第2次摔到地上, 然后冲过去用右脚连踹女子头部2 次。女司机试图站起来,但是还没站稳,男子再次冲过去对她头部踹了一脚,在女子踉跄着试图往旁边逃开的时候,他又追上去踹了她腰部一脚……

3日晚上8时,被打女司机卢小姐躺在医院病床,她脸部肿胀,全身手臂,腿部和脸上都有明显淤青。

回忆起当时的情况, 卢小姐仍 觉得十分恐惧。3日下午, 卢小姐走 辅道从航天立交往三圣花乡方向行 驶。"我下航天立交之后,可能转弯 的时候有点挡住后头车子的路,后 面那辆红色polo车冲上来, 和我并 排开。"卢小姐说,polo车后座坐着 一名抱着孩子的女人, 在两车并驾 齐驱时,摇下车窗一直骂她,"我听 不清她在骂什么,我就说,到底咋个 了,你们好好说嘛。"两辆车从航天 立交一直并排行驶到娇子立交,红 色polo车将卢小姐逼停。"我以为他 下车来找我理论,没想到他上来就 拉我车门。"卢小姐说,在男子殴打 自己的全程里,一个字都没有说, "他把我从车上拖下来,就开始打 我。我当时伸手挡,还求饶,他不理

据华西都市报

我,一直打我。

购物索要塑料袋起口角

河南一男子砍杀超市女收银员

5月2日上午,河南平舆县城大街上发生了一起恶性杀人案:一男子手持菜刀,将一女子当场砍死。据办案警方介绍:这起恶性案件的起因,是因为一个塑料购物袋子……

2日上午10时6分,平舆县公安 局110指挥中心突然接到报警:"大 街上,有个男子在砍一个女子! (在)建设街南段······"

"不到3分钟,派出所民警已赶到现场。现场惨不忍睹,女子在快车道的边沿处躺着,右耳和右手掌被砍掉,地上到处是血,凶手已逃离现场。"办案民警介绍:120急救车紧接着呼啸而至,急救医生当场认定,被砍女子已经死亡。

平舆县公安局随即开始在路上设卡,防止凶手乘车外逃;大批民警赶到现场,走访目击市民及附近商户。排查民警进人附近一城中村住户后,屋里一年轻男子神情很紧张。"人,是我砍的!"办案民警说:那名男子被控制后,当时就交代了。"10时34分落网,从案发到落网.28分钟。"

"犯罪嫌疑人李某,现年21岁。"办案民警告诉记者:5月1日下午,李某去县城建设街南段的一超市购物。超市收银处的大白色塑料购物袋,如果需要,得掏钱,两毛钱一个。购物男子李某,向收银员刘某(女,25岁)索要,刘某不给,说购

物袋需要购买。"一个要收钱,一个不给钱,两人发生口角,李某出拳打了刘某后迅速离开超市。"

当天夜里,刘某的亲人费尽周 折找到了李某家,给李某的父母讲述白天发生的事儿,李某的父母狠 狠批评了李某。2日上午9时多,李某 持菜刀来到县城的建设街南段,在 刘某上班超市南面不到80米的路边 等候。"上午快10时时,刘某给超市 老板请假,说身上疼,回家看病;老 板答应后,刘某出了超市,走到李某 等候的地方便发生了这一悲剧。"

"李某涉嫌故意杀人罪,现已 被依法刑事拘留。"办案民警说。

据大河报

温州游乐园事故两责任人被拘

事故原因公布尚需时日



5月1日中午12时5分,温州市平阳县龙山游乐场的一家"狂呼"机发生事故,导致2人死亡3人受伤。2日,当地公安部门已对游乐场项目负责人、"狂呼"项目具体操作员等2人采取了刑事拘留措施,平

阳县安监局、市场监管局也已会同 温州市有关部门对事故原因进行 调查。

当地此前介绍,事故初步认定 是项目操作员在未确保游客已做 好安全防范的情况下,贸然启动设 备导致。

记者了解到,目前,由温州市政府牵头,由安监、质监、公安等多

个部门组成了一个调查组,并邀请温州市检察院参与调查,同时聘请了国家和省特种设备技术专家进行事故鉴定。2日下午4时36分,平阳县政府的官方微博发布消息,称"对于事故发生的具体原因和责任认定,有待聘请的国家和省特种设备技术专家鉴定和管理小组通过深入调查取证、科学分析后,作出鉴定报告。经向专家组了解,尚需一些时间,我们将在第一时间公布专家鉴定事故原因调查结果。"

据钱江晚报